

●誤りと訂正

『夜のあしあと』の中に、ゲームの進行に不具合をきたす記述の誤りが存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。お手数をおかけしますが、該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしくお願いいたします。

\*\*\*\*\* 109 ページ

●一般的な状況表の6番

誤：自分の【気持ち】1個を

正：各PCは自分の【気持ち】1個を

\*\*\*\*\* 151 ページ

●【古猫の牙】の効果 2行目

誤：「かみつき」

正：「かみつく」

●【古猫の牙】の効果 3行目

誤：「かみつき」

正：「かみつく」

\*\*\*\*\* 232 ページ

●戦闘フェイズの流れ

誤：③サイクルの終了

正：④サイクルの終了